

2009年,越南裔美国人阮金得了种怪病,未被检出感染艾滋病毒,却有类似患艾滋病的症状。这种神秘疾病被称为“类艾滋病”,它似乎只感染亚洲人,目前发现的患者多来自泰国和中国台湾地区。2012年8月23日,研究确认全球出现“类艾滋”,该病患者出现“免疫力暴冲”现象,会产生特别的抗体,攻击免疫系统,导致免疫力下降。

医学界发现 新型类艾滋怪病

疑专门感染亚裔黄种人



未感染艾滋却有相似症状

近年来,泰国、美国和中国台湾地区等地出现一种怪病,患者没感染艾滋病,却出现与艾滋病一样的病症,即免疫力极度下降。

这种名为“亚洲新型免疫缺损症”的疾病正在侵袭着人类。“亚洲新型免

疫缺损症”发病时的症状和艾滋病症状非常相似。

目前,被发现的200多名“亚洲新型免疫缺损症”疾病患者多来自泰国和中国台湾地区,“亚洲新型免疫缺损症”似乎专门感染亚裔黄种人。

50多岁的人易患此病

全球已确诊的此类病患者有200多例,台湾就有50多例。到目前为止,患者均是亚裔黄种人,这种病由此被命名为“亚洲新型免疫缺损症”。因为这种病症与艾滋病相似,也被称为“类艾滋病”。

据介绍,50多岁的人容易患上这种病,但致病的原因不详。可以确定的是,此病不会遗传,也不会像艾滋病那样通过病毒传染。而且,这是可以治愈的疾病,在台湾,被治愈的病例有很多。

参与研究的台湾成功大学临床医

学研究所所长兼儿科教授谢奇璋表示,一般免疫疾病患者是免疫系统产生抗体攻击身体各部分,但新病症患者出现“免疫力暴冲”现象,会产生特别的抗体,攻击免疫系统,导致免疫力下降。

谢奇璋表示,患者都曾发生严重的霉菌、分枝杆菌或沙门氏菌等特定细菌感染,“有人霉菌长得全身都是,有人罹患分枝杆菌肺炎,怎么治都治不好”。经免疫检查,被确诊为患“亚洲新型免疫缺损症”,所幸台湾地区的该病患者都没死亡。

患者会因感染而消瘦

据了解,这种病于2004年首次被发现。美国“国家过敏及传染病研究所”女科学家莎拉·布朗日前正联合泰国和台湾科学家进行研究。

莎拉·布朗诊治过的一名越南裔女病人阮金,自1975年至今生活在美国田纳西州。2009年,阮金因持续发热、全身感染和其他异乎寻常的症候,向布朗寻求帮助时,已是重病缠身。

数年来,她的病情反反复复。她分别于1995年和2009年初去过越南。田纳西州Jackson诊所的家庭医生Carlton Hays Jr博士说:“她因全身性的感染而消瘦,乍看上去就像得了肺结核,其实并不是。”阮金后来被转到美国国家卫生研究院,由一直追踪类似病例的专家们治疗。

专家表示,一般霉菌感染经用药1个月可康复,若是霉菌蔓延到脸部、躯干、四肢,或常感染且久治不愈,可能是免疫力出了问题。(据《钱江晚报》)

美国科学家 研究男性避孕药有突破

男性避孕药即将面世

日前,据BBC(英国广播公司)网站上的消息透露,男性避孕药即将面世。几十年来,科学家们一直没有放弃对男性避孕药的研发,如今,该药已经让雄性老鼠成功避孕。

【权威杂志】 以鼠试药获成功

据BBC报道,美国科学家最新发表在业内权威期刊《细胞》上的一项研究表明,新发现的男性避孕药在老鼠身上的实验获得初步成功,它可以使得雄性老鼠暂时不育却不妨碍它们的性欲。美国达纳·法伯癌症研究所和贝勒医学院的研究人员正在测试这种被称为JQ1的新型药物。

研究人员发现,服用JQ1的老鼠睾丸开始萎缩,不再产生精子,之前产生的精子的活力也大为降低,部分老鼠出现了暂时不育的情况。而当它们不再服药,便会恢复生育能力。

【避孕原理】 阻碍精子的生成

这种避孕药是种生物制剂,其原理是阻碍精子的生成。它可以显著减少动物产生精子的数量和运动能力,起效快且过程可逆。这些发现足以证明,一种便捷的男性口服避孕药即将面世。由此解决部分女性因病而无法服用避孕药,转而由男性进行安全避孕的问题。

【潜在风险】 停用后精子质量可能下降

那么,这种避孕药会不会有副作用?目前,从它的成分来看,这是一种生物制剂,应对人体没有什么伤害,但可能存在潜在的风险是停止服用后,精子的质量可能会下降。

另外,精子和卵子不一样,精子的数量较多,做到“灭门”还是挺难的,很难达到100%的避孕。


此外,科学家需要更多的数据和测试来保证该药对人类既安全又有效。从研究报告发布到该药投产还需一个过程。(据《金陵晚报》)

养金鱼护眼 作用很有限

最近,微博流传在办公桌旁放个鱼缸养金鱼有助于缓解干眼症,这吸发众多网友,尤其是白领们的热议。

这条微博的大致内容是:眼干大多是因为空气干燥和用眼过度所致,小鱼缸能缓解局部空气干燥。工作半个小时,看看这些游动的可爱鱼儿,有利于眼部放松,一举两得。这条微博所说的内容是真是假?养金鱼真能缓解干眼症吗?

为此,专家表示这种做法在一定程度上能缓解眼睛的疲劳干涩,但作用有限。因为办公室内的空气相对干燥,放上鱼缸,缸里的水能增加局部空气湿度;在网上看视频时,很多人都是一动不动的,而在看金鱼游动时,可以让眼球得到活动,眼部肌肉也得到放松,而且在观看金鱼的时候,眼睛不再注视屏幕,从而得到休息,这对缓解视疲劳有一定好处。但这种方法并非对每个人都有用,而且也不要对养金鱼保护视力的做法抱有太大的希望,要想有好的视力,关键在于注意用眼卫生。(据《扬子晚报》)



鹤壁爱民医院
HE BI SHI AI MIN HOSPITAL

医保·新农合定点单位

女人宫颈 全面呵护

美国LEEP刀宫颈微创无痛修复技术



只除糜烂 不伤宫颈

只除糜烂

不伤宫颈

不影响生育

诊疗范围: 宫颈糜烂、宫颈囊肿、宫颈息肉、宫颈肥大、
宫颈创伤、宫颈病毒疣、宫颈癌前病变等

健康热线: **3326120**

医院地址: 鹤壁新区淇河路102号
(107国道与淇河路交叉口西南角)